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№0-24 від 00.04.2024

На прохання Депутата ької ради Євгена Л, ми розглянули правові наслідки повідомлення, яке один з наших колег сьогодні випадково помітив на сторінці фейсбук.Повідомлення Фермерського господарства "ір" від 8.04.24 про наміри застосувати засоби захисту рослин (ЗЗР) з 11.04 до 25.04.24. 
У зв'язку з цим, згідно ст.5 ЗУ про бджільництво, та ст.21 ЗУ про громадські об’єднання, висловлюємо зауваження:

Охорона бджіл від ЗЗР регулюється Інструкцією з профілактики та встановлення факту отруєння бджіл засобами захисту рослин (Наказ Мінагро від 19.02.21 №338). Варто зауважити, що зазначена Інструкція зазнала змін (Наказами Мінагро №1188, та №2193), зокрема видалений пункт, який зобов’язував бджоляра ізолювати або вивозити бджіл. Згідно Інструкції, завчасне повідомлення про застосування ЗЗР подається суб'єктом господарювання за 3 дні до застосування. Тут ми бачимо повідомлення за один день.Завчасне повідомлення подається перед кожною окремою обробкою, а не гуртом всі засоби на місяць, оскільки це не надає бджолярам конкретні дати захисту бджіл, що є метою повідомлення.Зміст повідомлення повинен відповідати пункту 6 розділу ІІІ Інструкції.
Після отримання повідомлення від фермера, органи місцевого самоврядування сповіщають власників зареєстрованих і кочових пасік "протягом 4 робочих годин"(Порядок реєстрації пасік з того ж Наказу №338).
Згідно ст. 28, 30, 31 Закону про бджільництво, "юридичні та фізичні особи, які провадять діяльність, що впливає або може вплинути на стан бджіл, зобов'язані забезпечити їх охорону". Вам відомо, що (згідно вказаного вище Наказу) існує реєстр пасік, який містить контакти бджолярів. Оскільки фейсбук не дуже дієве сповіщення, просимо Вас користатись реєстром для адресного сповіщення зареєстрованих бджолярів (смс). Це також передбачено Інструкцією.

У випадку отруєння бджіл ці порушення будуть мати такі правові наслідки - Пасіки не встигнуть прийняти заходів. Відбудеться Суд, який визнає повідомлення неправильним і покладе вину на об'єкт підвищеної небезпеки (ЦКУ ст.1187) і місцеву Раду. Варто зазначити, що два останні судові процеси з подібних справ мали ціну 1млн. грн. і 500тис. грн.

Просимо належним чином забезпечити охорону бджіл, згідно конституції (ст.50, 66) і Закону України Про бджільництво.
Данне порушення регламенту застосування і охорони бджіл, надає місцевим бджолярам право звернутись до регіонального відділу ДПСС і просити про перевірку всіх дозвільних документів на обробку. Йдеться про допуск, наряд та медичну книжку (Наказ Мінздоров'я 03.08.98 №1), а також документи технічних засобів. Але ми з розумінням ставимось до Вас, тому просимо самостійно виправити помилки, обрати беспечні для бджіл речовини і повідомити нам про це письмово протягом тижня.

Ставимось до Вас з повагою, і вдячністю за вашу працю.

00.04.2024


підписант ГО "Бдж"
Сергій



